
A LA MESA DEL CONGRESO

El diputado del BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego Candamil, 
adscrito al GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento del Congreso, formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para su contestación por escrito relativas al análisis de los límites de 
velocidad en la N-550 a su paso por el Concello de Ordes para ajustarlos a las 
necesidades reales de cada tramo.

La carretera N-550, a su paso por el Concello de Ordes, presenta diversos problemas que 
requieren atención inmediata. También es necesario analizar la posibilidad de ajustar los 
límites máximos de velocidad en núcleos de población que cuentan con viviendas cercanas a 
la vía, como Axás.

Por los motivos expuestos, el BNG formula por escrito las siguientes preguntas al 
Gobierno:

¿Realizarán una revisión de los límites de velocidad actuales y una recomendación 
para ajustarlos donde sea necesario, especialmente en puntos donde hay viviendas 
cercanas a la vía, como es el caso de Axás?

1. 

¿Cuándo realizó el Ministerio de Transportes y Movilidad Sostenible, a través de la 
Demarcación de Carreteras, el último análisis sobre el estado de la N-550 y sus 
circunstancias en el Concello de Ordes para ajustar la velocidad en cada caso?

2. 

¿Han recibido alguna recomendación o petición por parte de la Dirección General de 
Tráfico en este sentido?

3. 

Madrid, a 24 de mayo de 2025

Néstor Rego Candamil

Diputado del BNG en el Congreso
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Sobre a revisión dos límites de velocidade para a mellora da
seguranza viaria na N-550 en Ordes

 

 

Competencia Otros Expedientes
Tipo Expediente 300-Escrito en lengua

española distinta del
castellano, oficial en
Comunidad Autónoma (art.
92.1)

Fdo.: Néstor REGO CANDAMIL
Diputado
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Á MESA DO CONGRESO 

 

O deputado do BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG), Néstor Rego 

Candamil, adscrito ao GRUPO PARLAMENTAR MIXTO, ao abeiro do 

estabelecido no artigo 185 e seguintes do Regulamento do Congreso, formula as 

seguintes preguntas dirixidas ao Goberno para a súa resposta escrita 

relativas á análise dos límites de velocidade na N-550 ao seu paso polo 

Concello de Ordes para axustalos ás necesidades reais de cada tramo.  

 

A estrada N-550 ao se paso polo Concello de Ordes, presenta distintos 

problemas que precisan de atención inmediata. Mais tamén é necesario analizar 

a posibilidade de axustar os límites máximos de velocidade, nos núcleos de 

poboación que presentan vivendas próximas á estrada, como pode ser o de Axás.  

 

Polos motivos expostos, o BNG formula as seguintes preguntas escritas 

dirixidas ao Goberno: 

1. Realizará unha revisión dos actuais límites de velocidade e realizará unha 

recomendación para axustalos onde sexa preciso e, especialmente nos 

puntos en que existen vivendas próximas á estrada como é o lugar de 

Axás? 

 

2. Cando realizou o Ministerio de Transportes e Mobilidade Sustentábel, a 

través da Demarcación de Estradas a última análise sobre o estado da N-

550 e as súas circunstancias no Concello de Ordes para axustar a 

velocidade en cada caso? 
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3. Ten recibido algunha recomendación ou petición por parte da Dirección 

Xeral de Tráfico neste sentido? 

 

Madrid, a 24 de maio de 2025 

 

 

Néstor Rego Candamil 

Deputado do BNG no Congreso 
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